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EGBI/IB YPOKA.

Yyumbcsi MOXXHO MOJIbLKO
geceJsio.

UmobbI nepesapusamsb
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I Ipurmamenue
B Kade «Ilmroc u MunyC»

L YHuciio, KOTOPOE OTIIUYAETCA OT JaHHOIO TOJIBKO 3HAKOM, HAa3bIBACTCS
[TPOTHUBOIIOJIOKHBIM

CymMa MpOTUBONOJIOKHBIX ynces papHa HYJIHO

CyMMa MoJIOKHUTENbHBIX YUCEN [TOJIOKUTEJILHA
CymmMma otpunaresbHbix yucen  OTPULIATEJIBHA

CyMmMa yuces ¢ pa3HbIMU 3HAKAMH UMEET 3HAK
qucia_ C bOJIBIITWM MOJIYJIEM

adin- B

6. Beruutanue MOXHO 3aMEHUTH JEHCTBUEM CIOKCHHUS C
quciIoM [IPOTHMBOIIOJIOXHBIM BEIYUTAEMOMY

7. [Ipou3BenEHNUE MONOKUATEIBHBIX YUCEN  [TOIO)KUTEILHO

8. [IpousBeneHnEe YETHOTO YHCIa OTPUIIATEIbHBIX
MHOXXHUTENEN [TQJIOKUTEJIBHO

9. [IpousBeneHNE HEYETHOTO YMCIIa OTPULIATEIBLHBIX
MHOXHTEIEH_QTPUITATEILHO

10 Jlemuth HA  HVIIL HEJIb35
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M E H HO

F—

Cok «Ommoxay

Camar @pykToBbI «Pacmmdpyii-ka»

[Tupor «Jlornueckoe 3a1aHue)

TecToBas cionka
Burtamunka mis mosra

Kokrennps «llocunram-xay



COK "OHLINBKA"
8 +(-5) =13, - 13
. 9-(-6)=14, 15
. -15:(-3)=>5,

. 4-(-6)=24, -24

. -8+10=-2, 2

. 17 -(-9)=-8,
C(8) - (4)=132, B2
., 42:7=28, -6

. 12 -30= -18,

0. -9-6=-48, -54
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(AT GYTOSH MOLRPY G
/ K co3ganuio mOHATHA OTpI/IHaTeJIBHOPO\

YHCJla KUTaMCKUE YYEHBIC OO PAHBIIIE
MAaTEMATUKOB JIPYTUX HApOJOB MUpPAa — BO
Il B. no u.». llomoxkureabHbIE KOJIUYECTBA B
KUTaNCKOU MAaTEMAaTUKE Ha3bIBAJIU

* ,Jdipharenpabpie **
X wusoOpaxkanu pasHBIMU LIBETAMH:

& T pacapim, ** -
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* 3aluInuTe YUCia B
OPSIAKE BO3paCTaHUS

** BpITOJTHUTE TIEVUCTBUS

2415
5 3
YUCJIO |-9
DY 505
[IAHb |5




CAATOPTOBRH WCTHOMSCA
; BriepBrle BCE quBIIh

apU(PMETUYCCKUX JCHUCTBHUS C
OTPULATEIILHBIMU YyHCJIaMHU
IIPHUBEICHBI WUHJIUNCKUM
MAT€MAaTUKOM M aCTPOHOMOM
bpaxmarynron B *** VI B.
Y4EHbIN ITOJIb3YETCS
TOJIKOBAHUEM IOJIOKUTEIbHBIX
YHUCEJI KakK MMYIIECTBa, a

OTPHULATCJ/IBHBIX KAK JO0JI'd /

>




o *%* BEIIMOIHUTE IESUCTBUA, U B TaOIUIIE
3a4EPKHUTE HAUJICHHbIE OTBEThI. Hanaure
MOJYJIb OCTABIIIETOCS YKCJIA U BCTABbTE B
TEKCT.

a)—19,2:(-2,4)= 8
0)—-123 - (-129)= 6
B)38:95= -4
r)-361 +356= _5
n)-13+13-3= _3

SR K| =7




(TGP0 ACTOM A
/ B EBpomne K BBEICHUIO OTpI/IHaTeJIBHBIX\

yuceJl  JOBOJILHO OJIN3KO TTOOIIEN
NTAIbIHCKUN MaTeMAaTHK JleoHapao
[In3anckun  **** XIlI  gexke. B
WTanuu poCTOBIIMKH, JaBasd AECHET B JOJIT,
CTaBWJIM IIEpe]] UMEHEM JODKHUKA CYMMY
JI0JITa ¥ YEPTOUKY, BPOJE HAIIIETO MUHYCA, a
KOrjia JIOJDKHHUK  BO3BpalllaJl  JE€HBIH,
3aYEPKUBAIIM €€, MOJIYyYaJIOCh YTO-TO BPOJIE

KHEIIHCFO IIJIFOCA. /

>




*Rxx3amada: bepeorcnusnlil X035UH 00NIHCEeH XOPOULO
3HAMb KAK pazmep c80e20 UMyuiecmed, maxk ceou
ooneu. M eom o00nasxcovl pocmosujuK peuiii
nocuumams, ¢ npudLLILIO 051 ceOsl U C
yovimkom oH npodicui dmom mecay? Ecnu:

— nepsvlll yenosex omoai emy 32,4 aupvl ceoeco donea;
— g@mopomy oH omoaa 8 done 30% smux oenee;

— Ha cmpoumenbcmeo bawHu o nodxicepmaosai 30,8
JIUPbL;

— mpemuu eepHyn 17,6 nupol,

— U NOCNEOHSSL COGNKA NPUHecia emy 00xo0 & 10 aup.

324-324*0,5-30,8+ 17,6 +10=13




[TNUPOI" "JIOI UHECKOE 3AJIAHUE"
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Du3Ky1omMMUHYMKA

Pa3 — mogHATHCS, NOTAHYTHCS
JIBa, COTHYThCS, pa30THYThHCA.
Tpu — B J1a1011IM TPU XJIOMKA

[ 0;10BOTO TpHU KUBKa

Ha yeTbipe — pyKu 1umpe,

[1aTh — pyKamMu rmomaxarhb,
IllecTs — 3a mapTy CE€CTh OIIATh.




TecToBasg ciIOMKa

X-32=-53 |JA.85 bL. 21 |M.21  |O.-85
96+X=45 |U. 51 I -51 5% . -141 |X 141
45+X=13 |a.58 J |T.-58 H.32 K -32
X:21=-54 0O.-11340 |A. 1134 |E. 1034 [}0.-1034
X:(-2,8)=-2,4IM.-67,2 |JI.6,72 1|1 66,2 |P.-662
-3 X=2 A -2 O.-2 0|l = |52
-5,6:X=-0,7 |C. 80 b.-08 |M.8M [P.—7.1




JloMalHee 3a1aHue:

KOKTEWIb "MTIOCYUTAU-KA"

Nel. Hananre 3HaueHue

BbIPAXKECHU A

(CY /. TUCTOK)




I[TIOMOI'M CEBE CAM!

CnyCTUCh IO KaHaTy

&7 15

47

:(-12)
-20

-(-31)



BuramMuaka 1 Mmo3ra

[TonmpoOyiiTe 3HaKK paBEHCTBA CJICIATh
IEUCTBUTENBHBIMHU. /17151 3TOT0 HYXKHO
IOCTAaBUTh MEXKIY HUDpamMu
IPOCTEUIINE apU(PMETUICCKIE 3HAKH.
Ecnu noHamo0uTcs, TO ABE PSIOM
CTOSIIIME TU(PPBI MOKHO CUUTATh
ABY3HAYHBIM YHCJIOM.

12345=67389 10

f?



Buramuaka mj1a Mmo3ra

OTBerT:
1 +2*3+4-5=6-7+8+9-10=6




* ¢ Cnacubo 3a ypox

JlomamHee 3aganue (1o meﬂannm):“(
- RPU2OMOBGUMb CEOE 0711000 U ‘
npuoymams emy Ha3eanue, Ho makoe,

umoovl 8 HEM 6bINOJIHAIUCD
oelicmeus ¢ NOJI0HCUMETbHbIMU U

ompuuameéejibHobimMu HUuciamu. A
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